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Αθήνα, 18/12/2012 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΩΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ  
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 2013 

“Connect with respect / Σύνδεση με σύνεση!” 

Αγαπητοί «Πρεσβευτές» μας,  

Σας ευχαριστούμε θερμά για την υποβολή της φόρμας συμμετοχής σας στον εορτασμό της Ημέρας 
Ασφαλούς Διαδικτύου. Φέτος οι συμμετοχές έχουν ξεπεράσει τις 200! Σήμερα σας αποστέλλουμε  
μαζί με το παρόν το λογότυπο της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου για χρήση στις  δράσεις σας.  

Μπορείτε πάντα να εκτυπώσετε και να διανέμετε τα φυλλάδια του Saferinternet.gr που βρίσκετε στην 
ιστοσελίδα http://www.saferinternet.gr/index.php?parentobjId=Page15 για τις δράσεις σας. Τα φυλλάδια 
μπορούν να εκτυπωθούν και να διανεμηθούν «ως έχουν», χωρίς καμία τροποποίηση ή προσθήκη. 

Μέχρι τα τέλη Ιανουαρίου θα έχουμε αναρτήσει στον ιστοχώρο μας το νέο οδηγό που ετοιμάζουμε  
με αποδέκτες τους γονείς, αλλά και τους εκπαιδευτικούς. 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

Για τα σχολεία που συμμετέχουν στη δράση δημιουργίας αφίσας / T-shirt, παρακαλούμε όπως 
διαβάσουν προσεχτικά τις παρακάτω σημαντικές πληροφορίες. 
1. ΑΦΙΣΑ: Σας υπενθυμίζουμε ότι η αφίσα πρέπει να είναι μεγέθους Α2 σε μορφή “Landscape” 

(μήκος: 59,4 εκ. ύψος: 42 εκ). Στο επάνω μέρος της αφίσας θα μπει το λογότυπο της Ημέρας 
Ασφαλούς Διαδικτύου μαζί τον τίτλο της αφίσας, που αποφασίζεται από εσάς και συνάδει με τη 
θεματική και το σύνθημα του εορτασμού, βλ. παρακάτω (μπορεί να είναι και το σύνθημα καθ’ αυτό): 
 
Θεματική: Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις μας online 
Σλόγκαν: «Connect with respect!» - Σύνδεση  με σύνεση! 
 
Στο κάτω δεξί μέρος της αφίσας θα μπει το όνομα του σχολείου σας και της τάξης που συμμετείχε.  

Σας αποστέλλουμε παράδειγμα (σε μορφή αρχείου .JPG) για τη θέση των παραπάνω στοιχείων. 
Θα μας στείλετε την αφίσα σε αρχείο μορφής .JPG στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
spadelopoulou@sihellas.org (το αρχείο δεν θα πρέπει να είναι μεγαλύτερο από 2 ΜΒ). Επίσης, θα 
αναρτήσετε την αφίσα σε δικό σας ιστοχώρο, έτσι ώστε να μπορέσουμε να κάνουμε παραπομπή 
προς αυτό από την ιστοσελίδα των πρεσβευτών μας. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η 18/01/2013. Μετά την ημερομηνία αυτή δεν θα 
είμαστε σε θέση να δεχτούμε υποβολές.   
Περαιτέρω, μπορείτε να μας αποστείλετε την αφίσα σε έντυπη μορφή, για να την αναδείξουμε στην 
κεντρική εκδήλωση της «Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου» στην Αθήνα, στις 5 Φεβρουαρίου 2013. Η 
διεύθυνση αποστολής: Βερόνικα Σαμαρά, Safer Internet Hellas, Σολωμού 16, 14576 Διόνυσος. Οι 
αφίσες πρέπει να έχουν παραδοθεί στην παραπάνω διεύθυνση το αργότερο στις 30/01/2013. Μετά 
την παραπάνω ημερομηνία, δεν μπορούμε να εγγυηθούμε την ανάδειξή της στην κεντρική μας 
εκδήλωση. 
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2. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ T-SHIRT: Οι δημιουργίες T-shirt θα σταλούν σε μορφή αρχείου .JPG (μέγεθος  
2480 * 2480 pixel, ανάλυση 300 dpi), στην ηλεκτρονική διεύθυνση spadelopoulou@sihellas.org, 
μαζί με τον τίτλο της δημιουργίας και το όνομα του σχολείου / σχολικής τάξης / μαθητών που το 
δημιούργησαν.  

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής είναι η 18/01/2013. Μετά την ημερομηνία αυτή δε θα 
είμαστε σε θέση να δεχτούμε υποβολές. 

Μην ξεχνάτε, ότι τα έργα σας πρέπει να είναι πρωτότυπα. 

Υπενθύμιση καταληκτικών ημερομηνιών: 
 Υποβολή αφίσας σε ηλεκτρονική μορφή:   από 14/01/2013 έως 18/01/2013 
  Παραλαβή έντυπης αφίσας:    από 23/01/2013 έως 30/01/2013 
 Υποβολή δημιουργικού για T-shirt (γυμνάσια / λύκεια): από 14/01/2013 έως 18/01/2013 
 Υποβολή σύντομης παρουσίασης της  
πραγματοποιηθείσας δράσης σας (μέχρι 100 λέξεις): από 11/02/2013 έως 28/02/2013 

 

Αναμένουμε τις συμμετοχές σας, και σας ευχόμαστε ολόψυχα Καλές Γιορτές! 

 

 


